Problemas
NEUMATICA E HIDRAULICA II

Recuerda expresar los resultados numéricos acompafados de la unidad de medida correspondiente.

El sistema hidrdulico de la figura se pretende utilizar para levantar un peso de 2 000 kgf. La
fuerza disponible para aplicar al émbolo pequefio es de 60 kgf y su superficie es de 20 cm?.
Determina la presion del fluido y la superficie de émbolo necesaria en el cilindro grande.

Para elevar un camion de 2500 kg de masa en un taller mecanico, se utiliza un elevador
hidraulico cuyo émbolo mayor tiene un radio de 15 cm y el menor tiene un radio de 1,5 cm.
¢Qué fuerza deberd hacer el motor para elevar el camién?

El émbolo de una grua hidraulica en el que se coloca la carga tiene una superficie 100 veces
mayor que en el que se aplica la fuerza. Calcula qué fuerza hay que ejercer para levantar un
automovil de 1500 kg de masa.

En el freno de un coche la seccién del pedal es de 200 cm?. Si la seccion de la zapata que prensa
el disco de freno es de 1 m? y apretamos el freno con una fuerza de 200 N, équé fuerza se
transmite hasta la zapata?

Calcula la relacién existente entre las superficies de los émbolos grande y pequefio del gato
hidraulico de la figura, sabiendo que el vehiculo tiene una masa de 1530 kg y se levanta
aplicando una fuerza al émbolo pequeno de 150 N.
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